



Број: 01-501-5/24

Датум: 11.09.2024. године

На основу одредби члана 4. став 5. Правилника о јавном разматрању и поступку рјешавања спорова ("Службени гласник Републике Српске", број 74/21), Регулаторна комисија за енергетику Републике Српске издаје сљедеће

ОБАВЈЕШТЕЊЕ ЗА ЈАВНОСТ о одржавању формалне расправе

Пријем и обрада захтјева

Дана 15.04.2024. године Томислав Савић из Рибника је, Регулаторној комисији за енергетику Републике Српске (у даљем тексту: Регулаторна комисија), поднио захтјев за рјешавање спора, којим се оспорава обрачун неовлашћене потрошње електричне енергије износу од **12.689,28 КМ**, на мјерном мјесту наплатни број 124508890 у објекту на адреси Јована Бијелића 188 у Бањој Луци. Подносилац је навео да у кући нико није живио, да он са породицом стално живи и има пребивалиште у Рибнику. Изградња куће је започета у току 2009. године, након што је прибављена сва потребна документација за изградњу. Радници оператора дистрибутивног система су извршили прикључење тзв. грађевинаког прикључка са бројилом број 235496, које је било доступно за читање. Подносилац истиче да није извршено самовољно прикључење на мрежу нити се ради о крађи струје, нити је било намјере да се избегне плаћање утрошене електричне енергије, те да се омогући плаћање утрошене електричне енергије. Уз захтјев је приложена расположива документација.

На тражење Регулаторне комисије, "Електрокрајина" а.д. Бања Лука, као оператор дистрибутивног система се, у писменој форми, изјаснио да је дана 08.12.2023. године утврђена неовлашћена потрошња на објекту подносиоца захтјева у улици Јована Бијелића у Бањој Луци у виду прикључења на мрежу без електроенергетске сагласности и уговора о прикључењу, те да је обрачун неовлашћене потрошње електричне енергије у износу од 12.689,28 КМ, сачињен у складу са прописима. Након откривања неовлашћене потрошње извршено је искључење објекта са електродистрибутивне мреже. Оператор дистрибутивног система је уз изјашњење доставио расположиву документацију.

Регулаторна комисија је, на 110. редовној сједници, одржаној 11.09.2024. године у Требињу, размотрила комплетан предмет у вези са захтјевом подносиоца, те је у циљу правилног и потпуног утврђивања чињеничног стања, одлучила да одржи формалну расправу у овом поступку.

Мјесто, вријема и предмет формалне расправе

У поступку по захтјеву за рјешавање спора, Регулаторна комисија **заказује формалну расправу која ће се одржати у сриједу, 25. септембра 2024. године, са почетком у 09.00 часова у у Бањој Луци, у просторијама ОДС "Електрокрајина" а.д. Бања Лука, у улици Краља Петра I Карађорђевића број 95.**

Предмет формалне расправе је захтјев за рјешавање спора, у вези са обрачуном неовлашћене потрошње електричне енергије на објекту подносиоца захтјева, а иста се одржава у циљу потпуног утврђивања чињеница на основу којих ће Регулаторна комисија донијети коначну одлуку о захтјеву.

На расправи се могу изводити сљедећи докази: изјаве странака, саслушање свједока, увид у исправе и друге документе, а по потреби ће се изводити и други докази. Редослијед извођења појединих доказа биће утврђен на формалној расправи.

Заинтересовала лица у поступку

Заинтересовано лице, у циљу заштите својих права или правних интереса може, на образложени захтјев, учествовати као странка у поступку. О оправданости овог захтјева, одлучује Регулаторна комисија.

Јавност поступка

Формална расправа је отворена за јавност, а у расправи могу учествовати само странке, као и друга лица која учествују у доказном поступку по одобрењу водитеља поступка.

Заинтересована лица могу доставити коментаре и захтјев за учешће у поступку у писменој форми, у вези са предметом овог поступка, **најкасније до 20. септембра 2024. године** и то путем поште на адресу Регулаторне комисије у Требињу, Улица Краљице Јелене Анжујске бр. 7, факсом на број 059/272-430, или путем е-поште "regulator@reers.ba".

Предсједник

Владислав Владичић